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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO 
PREGÃO PRESENCIAL N° 001/2017-L -  PROCESSO N° 040/2017-L

Aos dezesse is d ias do m ês de fevere iro  do ano de  do is m il e  dezessete, às catorze  horas, reu
n iram -se na Sala das Com issões Vereador Dr. A rm ando Euzébio, os serv idores designados pe 
la Portaria n°  017/2017-L, para análise das p ropostas ap resentadas pelas em presas credenci
adas em sessão pública ocorrida 15.01.2017, ob jetivando à contra tação de em presa especia li
zada na prestação de  serv iços de  portaria. P resentes os serv idores Luciano do Esp írito  Santo, 

Pregoeiro; e  os m em bros da Com issão de  Apoio, a saber: S im one Ghilard i Rocha Capuzzo,
M auracy Moraes de O liveira, Tân ia Aparecida Acussi M atos S ilva e Paulo de  Tarso  Neves de 

Aqu ino. Em sessão pública de abertura dos enve lopes contendo a proposta das em presas 
concorrentes, partic iparam  da disputa de lances as em presas: Ronda Serv iços e  Te rce ir iza 
ções Ltda.-M E -  CNPJ: 23 .227.056/0001-89: Invock Serv iços de  Portaria Ltda. ME -  CNPJ: 
17.845.114/0001-35: Ada lberto  do Silva Lopes -  ME -  CNPJ: 21.676.943/0001-09. Encerrada 
a fase de lances verbais, ao final foi classificada com o m elhor proposta aquela apresentada 
pela em presa Ada lberto  do S ilva Lopes -  ME, sendo  em seguida analisados os docum entos 

constan tes do enve lope de  habilitação, e, por fim , a em presa foi habilitada pelo SR. Pregoeiro.
Ocorre que após a hab ilitação ocorrida em sessão  pública, o pregoeiro verificou a ausência do 
seguinte docum ento da em presa habilitada: Prova de inscrição no Cadastro  de Contribu in tes 

Estadual e Municipa l, se houver, re lativo ao dom icílio  ou sede da lic itante, pertinente ao seu 
ram o de  ativ idade e com patíve l com  o o b jeto  do  certam e, conform e previsto no item  9.2.1 do 
Edital do Pregão. A  ausência do docum ento  de hab ilitação  enseja em não cum prim ento dos 
requ isitos objetivos do edital, im prescind íve is para o  prossegu im ento no certam e com  a pos
terio r hom ologação, ad jud icação e contratação. Nesse teor, a súm ula 473 do Suprem o T ribu 
nal Federal preconiza: "A  adm in istração pode anu lar seus próprios atos, quando e ivados de 
v íc ios que os tornam  ilegais, porque de les não se orig inam  dire itos; ou revogá-los, por motivo 
de conveniência ou oportun idade, respe itados os d ire itos adquiridos, e  ressa lvada, em  todos 
os casos, a apreciação jud ic ia l". Ressa lto que a m anutenção da hab ilitação da em presa m en- i \
c ionada fere a inda o princíp io  da igualdade entre os partic ipantes desprestig iando aque les que  \ t  J _

obedeceram  de  form a abso luta o edital e  trouxeram  os docum entos ple iteados, bem com o o © - V  
princíp io  da v incu lação ao instrum ento  convocatório , por de ixar de ex ig ir docum entos objeti- \

vãm ente prev istos no edital. Portanto, baseados na autotute la , que atribu i a prerrogativa para 
a adm in istração rever os seus próprios atos, e  nos princíp ios que  regem  a adm in istração pú- 
blica e os certam es licitatórios, em  especia l o da igua ldade entre  os participantes, declaro a u , 
inab ilitação da em presa Ada lberto  do Silva Lopes, para c lass ificar a proposta apresentada_p_eja A ) (  \  

em presa Invock Serv iços de Portaria Ltda. M E -  CNPJ: 17.845.114/0001-35. no va lo r de R$~̂ ~ íN 
13.920.00 (treze m il, novecentos e v in te  reais). Com  base no item 10.22, que assim  dispõe;
"Após a etapa de lances e negociação, a em presa classificada em I o lugar, o fertante  do m e
nor preço, deverá recom por e apresentar os va lo res constantes da Proposta Com ercia l -  Ane
xo  II deste Edital, e tam bém  apresentar p lan ilha de  custos e m emória de cálculo, conform e p
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m odelo  de  P lanilha de Custos e Form ação de Preços -  Anexo  X", concedo o prazo de 24 horas 
para a em presa c lassificada Invock Serv iços de  Portaria Ltda. M E apresentar a planilha de re
com posição  dos custos para verificar a exeqü ib ilidade da proposta apresentada. Quando, a- 

pós, será proferida a decisão de habilitação. O  Pregoeiro encerra a^presente Ata, c ien tifican
do as respectivas em presas e publicando-sepna form a prevista no Edital.

PAULO  DE TARSO  jNEVES DE AQUINO 
Equipe d e  Apo io

M AURACY MORAES DÉ OLIVEIRA 
qu ipe de Apo io

s i m o n é ĝ h i l A r O i  ;r o c h  a  c a p u z z o

Equipe de  Apo io

CUSSI MA' 
qu ipe de  Apo io
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